

RETTIFICHE

Rettifica della decisione (UE, Euratom) 2017/46 della Commissione, del 10 gennaio 2017, sulla sicurezza dei sistemi di comunicazione e informazione della Commissione europea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 6 dell'11 gennaio 2017)

Pagina 41, articolo 2, punto 1):

anziché: «“responsabile”, il fatto di assumersi la responsabilità per azioni, decisioni e risultati;»

leggasi: «“tenuto a rispondere”, obbligato a rendere conto di azioni, decisioni e prestazioni;».

Pagina 43, articolo 2, punto 30):

anziché: «“responsabile”, l'obbligo di agire e prendere decisioni per conseguire i risultati richiesti;»

leggasi: «“responsabile”, avente l'obbligo di agire e prendere decisioni per conseguire i risultati richiesti;».

Pagina 44, articolo 3, ultima frase:

anziché: «I processi relativi a questi principi e attività sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione.»

leggasi: «8. I processi relativi ai principi e alle attività di cui ai paragrafi da 1 a 7 sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione ai sensi dell'articolo 13.».

Pagina 45, articolo 5, ultima frase:

anziché: «I processi relativi a queste responsabilità e attività sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione.»

leggasi: «8. I processi relativi alle responsabilità e attività di cui ai paragrafi da 1 a 7 sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione ai sensi dell'articolo 13.».

Pagina 45, articolo 6, punto 7):

anziché: «7) sviluppa le norme di sicurezza informatica e i relativi orientamenti in relazione all'articolo 6, in stretta collaborazione con la direzione generale dell'Informatica.»

leggasi: «7) sviluppa le norme di sicurezza informatica e i relativi orientamenti di cui ai punti da 1) a 6), in stretta collaborazione con la direzione generale dell'Informatica.».

Pagina 45, articolo 6, ultima frase:

anziché: «I processi relativi a queste responsabilità e attività sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione.»

leggasi: «8) I processi relativi alle responsabilità e attività di cui ai punti da 1) a 7) sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione ai sensi dell'articolo 13.».

Pagina 46, articolo 7, ultima frase:

anziché: «I relativi processi e le responsabilità più specifiche sono ulteriormente definiti nelle norme di attuazione.»

leggasi: «15) I processi relativi alle responsabilità e attività di cui ai punti da 1) a 14) sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione ai sensi dell'articolo 13.».

Pagina 46, articolo 8, ultima frase:

anziché: «I processi relativi a queste responsabilità e attività sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione.»

leggasi: «11) I processi relativi alle responsabilità e attività di cui ai punti da 1) a 10) sono ulteriormente dettagliati nelle norme di attuazione ai sensi dell'articolo 13.».

